
íÁÔÅÍÁÔÉÞÅÓËÉÊ æÁËÕÌØÔÅÔ çõ{÷ûü 26 ÍÁÒÔÁ 2008 Ç

ÔÅÓÔÏ×ÙÊ ÔÕÒ ÍÁÔÅÍÁÔÉÞÅÓËÏÊ ÏÌÉÍÐÉÁÄÙ
ÎÁ ×ÙÐÏÌÎÅÎÉÅ ÚÁÄÁÎÉÑ ÏÔ×ÏÄÉÔÓÑ 160 ÍÉÎÕÔ

×ÁÒÉÁÎÔ 1

1¦1. ÷ ÍÁÔÅÍÁÔÉÞÅÓËÏÍ ËÒÕÖËÅ ÂÏÌÅÅ 23%, ÎÏ ÍÅÎÅÅ 24% ÕÞÁÓÔÎÉËÏ× | ÄÅ×ÏÞËÉ. ëÁËÏ×Ï ÎÁÉ-
ÍÅÎØÛÅÅ ×ÏÚÍÏÖÎÏÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÕÞÁÓÔÎÉËÏ× × ÜÔÏÍ ËÒÕÖËÅ?
(ÏÔ×ÅÔ: 13)

1¦2. ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÏÊ ÐÉÒÁÍÉÄÅ SABC ÄÌÉÎÙ ×ÓÅÈ ÒÅÂÅÒ ÉÚÍÅÒÑÀÔÓÑ ÃÅÌÙÍÉ ÞÉÓÌÁÍÉ. éÚ×ÅÓÔÎÏ,
ÞÔÏ AB = 3, BC = 7, SA = 14, SC = 6. îÁÊÄÉÔÅ ÄÌÉÎÕ ÒÅÂÒÁ SB.
(ÏÔ×ÅÔ: 12)

1¦3. ÷ÁÓÑ É ðÅÔÑ ÂÅÇÁÀÔ ÎÁ ËÏÎØËÁÈ ÐÏ ËÒÕÇÕ Ó ÐÏÓÔÏÑÎÎÙÍÉ ÓËÏÒÏÓÔÑÍÉ. ëÏÇÄÁ ÏÎÉ ÂÅÇÕÔ
× ÏÄÎÏÍ ÎÁÐÒÁ×ÌÅÎÉÉ, ÷ÁÓÑ ÄÏÇÏÎÑÅÔ ðÅÔÀ ËÁÖÄÙÅ 12 ÍÉÎÕÔ, Á ËÏÇÄÁ ÏÎÉ ÂÅÇÕÔ ÎÁ×ÓÔÒÅÞÕ
ÄÒÕÇ ÄÒÕÇÕ, ÔÏ ×ÓÔÒÅÞÁÀÔÓÑ ËÁÖÄÙÅ 4 ÍÉÎÕÔÙ. úÁ ÓËÏÌØËÏ ÍÉÎÕÔ ÷ÁÓÑ ÐÒÏÂÅÇÁÅÔ ËÒÕÇ?
(ÏÔ×ÅÔ: 6)

1¦4. îÁÊÄÉÔÅ ÎÁÉÂÏÌØÛÉÊ ÏÂÝÉÊ ÄÅÌÉÔÅÌØ ÞÉÓÅÌ 8651 É 9073.
(ÏÔ×ÅÔ: 211)

1¦5. ðÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉË ÓÏ ÓÔÏÒÏÎÁÍÉ 11 É 4 ÒÁÚÄÅÌÅÎ ÄÉÁÇÏÎÁÌØÀ ÎÁ Ä×Á ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ, × ËÁÖÄÙÊ
ÉÚ ËÏÔÏÒÙÈ ×ÐÉÓÁÎÁ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ. îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÍÅÖÄÕ ÔÏÞËÁÍÉ ËÁÓÁÎÉÑ ÜÔÉÈ ÏËÒÕÖ-
ÎÏÓÔÅÊ Ó ÄÉÁÇÏÎÁÌØÀ
(ÏÔ×ÅÔ: 7)

1¦6. óËÏÌØËÉÍÉ ÓÐÏÓÏÂÁÍÉ ÓÒÅÄÉ ×ÅÒÛÉÎ ÄÁÎÎÏÇÏ ÐÒÁ×ÉÌØÎÏÇÏ 18-ÕÇÏÌØÎÉËÁ ÍÏÖÎÏ ×ÙÂÒÁÔØ
ÔÒÉ ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÎÙÊ ÉÍÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ÂÙÌ ÔÕÐÏÕÇÏÌØÎÙÍ?
(ÏÔ×ÅÔ: 504)

1¦7. ä×Á ÚÅÒËÁÌÁ ÏÂÒÁÚÕÀÔ Ä×ÕÇÒÁÎÎÙÊ ÕÇÏÌ × 2◦. óËÏÌØËÏ ÒÁÚ ÏÔÒÁÚÉÔÓÑ × ÜÔÉÈ ÚÅÒËÁÌÁÈ ÌÕÞ
Ó×ÅÔÁ, ×ÙÐÕÝÅÎÎÙÊ ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÏ ÏÄÎÏÍÕ ÉÚ ÚÅÒËÁÌ É ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÎÏ ÒÅÂÒÕ Ä×ÕÇÒÁÎÎÏÇÏ
ÕÇÌÁ?
(ÏÔ×ÅÔ: 89)

1¦8. ðÌÏÝÁÄØ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÁ 4
√

14, ÒÁÄÉÕÓ ×ÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÒÁ×ÅÎ 4
7
√

14, Á ÒÁÄÉÕÓ
ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ, ËÁÓÁÀÝÅÊÓÑ ÓÔÏÒÏÎÙ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ É ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÑ Ä×ÕÈ ÄÒÕÇÉÈ ÓÔÏÒÏÎ, ÒÁ×ÅÎ
2
√

14. îÁÊÄÉÔÅ ÄÌÉÎÕ ÜÔÏÊ ÓÔÏÒÏÎÙ.
(ÏÔ×ÅÔ: 5)

1¦9. îÁÊÄÉÔÅ x, ÅÓÌÉ ÉÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ÉÚ ÓÌÅÄÕÀÝÉÈ ÔÒÅÈ ÕÔ×ÅÒÖÄÅÎÉÊ ×ÅÒÎÙ ÒÏ×ÎÏ Ä×Á:

x2 − 2 x > 0 ; x2 + 2 x 6 0 ; x2 − 4 6 0 :

(ÏÔ×ÅÔ: 2)

1¦10. ëÁËÏÊ ÏÓÔÁÔÏË ÐÒÉ ÄÅÌÅÎÉÉ ÎÁ 12 ÉÍÅÅÔ ÓÕÍÍÁ 25 + 35 + 45 + · · · + 115 ?
(ÏÔ×ÅÔ: 11)

1¦11. ïÓÎÏ×ÁÎÉÑ ÒÁ×ÎÏÂÏËÏÊ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ABCD ÉÍÅÀÔ ÄÌÉÎÙ AB = 15, CD = 17. ôÏÞËÁ P ÌÅÖÉÔ
ÎÁ AB, Á ÔÏÞËÁQ| ÎÁ CD ÔÁË, ÞÔÏ ÏÔÒÅÚÏË PQ ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÅÎ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑÍ. îÁÊÄÉÔÅ ÄÌÉÎÕ
ÏÔÒÅÚËÁ AP , ÅÓÌÉ ÏÔÎÏÛÅÎÉÅ ÐÌÏÝÁÄÅÊ SAPQD : SPBCQ = 11 : 21 .
(ÏÔ×ÅÔ: 5)

1¦12. þÅÍÕ ÒÁ×ÎÁ ÓÕÍÍÁ ËÕÂÏ× ËÏÒÎÅÊ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ x2 − 4 x+ 1 = 0 ?
(ÏÔ×ÅÔ: 52)



1¦13. éÚ ÓÅÒÅÄÉÎÙ ÒÅÂÒÁ A′B′ ËÕÂÁ ABCDA′B′C ′D′ ÐÒÏ×ÅÌÉ ÐÒÑÍÕÀ, ËÏÔÏÒÁÑ ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÐÒÑ-
ÍÕÀ CD × ÎÅËÏÔÏÒÏÊ ÔÏÞËÅ Q, Á ÔÁËÖÅ ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÐÒÑÍÕÀ, ÐÒÏÈÏÄÑÝÕÀ ÞÅÒÅÚ ÓÅÒÅÄÉÎÙ
ÒÅÂÅÒ AD É DD′. îÁÊÄÉÔÅ ÄÌÉÎÕ ÏÔÒÅÚËÁ DQ, ÅÓÌÉ ÓÔÏÒÏÎÁ ËÕÂÁ ÒÁ×ÎÁ 18.
(ÏÔ×ÅÔ: 3)

1¦14. ðÒÑÍÁÑ AB ËÁÓÁÅÔÓÑ ÐÁÒÁÂÏÌÙ y = x2 − 2 x + 7 × ÔÏÞËÅ A c ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ 2. ðÒÑÍÁÑ CD
ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÁ AB É ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÜÔÕ ÐÁÒÁÂÏÌÕ × ÔÏÞËÁÈ C É D. îÁÊÄÉÔÅ ÏÒÄÉÎÁÔÕ ÔÏÞËÉ D,
ÅÓÌÉ ÁÂÓÃÉÓÓÁ ÔÏÞËÉ C ÒÁ×ÎÁ 5.
(ÏÔ×ÅÔ: 10)

1¦15. óËÏÌØËÏ ÒÁÚÌÉÞÎÙÈ ×ÅÝÅÓÔ×ÅÎÎÙÈ ËÏÒÎÅÊ Õ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÁ

27
4 x4 − 15x3 − 3x2 + 24 x− 4

9 ?

(÷ÙÂÅÒÉÔÅ ÏÔ×ÅÔ ÉÚ ÓÐÉÓËÁ: 0, 1, 2, 3, 4, 5.)
(ÏÔ×ÅÔ: 2)

1¦16. ëÁËÏÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÔÏÞÅË ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ | ÐÒÉ ÒÁÚÌÉÞÎÙÈ ÚÎÁÞÅÎÉÑÈ ÐÁÒÁÍÅ-
ÔÒÁ a | ÍÏÇÕÔ ÉÍÅÔØ ÇÒÁÆÉËÉ ÆÕÎËÃÉÊ y = sin x É y = 1

5 x+ a ?
(ÏÔ×ÅÔ: 5)

1¦17. óËÏÌØËÏ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÄÅÌÉÔÅÌÅÊ Õ ÞÉÓÌÁ 1568 (×ËÌÀÞÁÑ ÅÄÉÎÉÃÕ É ÓÁÍÏ ÞÉÓÌÏ) ?
(ÏÔ×ÅÔ: 18)

1¦18. îÁÊÄÉÔÅ ÎÁÉÍÅÎØÛÅÅ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÅ ÞÉÓÌÏ, ÏÄÎÏ×ÒÅÍÅÎÎÏ ÄÁÀÝÅÅ ÏÓÔÁÔÏË 2 ÐÒÉ ÄÅÌÅÎÉÉ
ÎÁ 5, ÏÓÔÁÔÏË 5 ÐÒÉ ÄÅÌÅÎÉÉ ÎÁ 6 É ÏÓÔÁÔÏË 6 ÐÒÉ ÄÅÌÅÎÉÉ ÎÁ 7.
(ÏÔ×ÅÔ: 167)

1¦19. ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ 200-ÕÀ ÃÉÆÒÕ ÐÏÓÌÅ ÚÁÐÑÔÏÊ × ÄÅÓÑÔÉÞÎÏÊ ÚÁÐÉÓÉ ÞÉÓÌÁ 1
3

(
4 +

√
15

)1001.
(ÏÔ×ÅÔ: 3)

1¦20. óËÏÌØËÏ ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÓÔÒÏÇÏ ×ÏÚÒÁÓÔÁÀÝÉÈ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÅÊ (an) ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ,
ÔÁËÉÈ, ÞÔÏ aan = 2n+ 100 É a1 = 35?
(ÏÔ×ÅÔ: 34)
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